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43. ORSZÁGOS TIT KALMÁR LÁSZLÓ MATEMATIKAVERSENY 

ORSZÁGOS DÖNTŐ 2. forduló 
 

NYOLCADIK OSZTÁLY 
 

1. Anna kétszer annyi idős, mint amilyen Bea volt akkor, amikor Anna olyan idős volt, mint Bea 

most. De amikor Bea olyan idős lesz, mint Anna most, életkoruk összege 135 lesz. Milyen idős 

most Anna, illetve Bea?   

 

2. Bizonyítsátok be, hogy bármely háromszög súlyvonalainak összege nagyobb, mint a háromszög 

kerületének 3 4 része!  

 

3. Az  abcdef és fdebca hatjegyű számok különbsége osztható 271-gyel. Bizonyítsátok be, hogy b 

= d és c = e !  

 

4. Egy kör kerületére kilenc egész számot írunk, amelyek összege 90. Bizonyítsuk be, hogy van négy 

egymás melletti szám, amelyek összege legalább 40.  

 

5. Mivel egyenlő az A és B átlaga (számtani közepe), ha   
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 és 

1 1 1 1
B . . .
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⋅ ⋅ ⋅ ⋅
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